
 
 
 

 

 

 

COMUNE DI ROSSANO VENETO 

PROVINCIA DI VICENZA 
-------------------- 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Sessione  ordinaria   Convocazione 1ª   Seduta pubblica 

            
OGGETTO: 

 
L'anno  duemilaundici  addì  TRENTUNO del  mese di AGOSTO  presso la sede  municipale.  

Convocato dal  VICE SINDACO  mediante lettera d'invito del 26/08/2011  prot. nº 12286,  fatta 
recapitare  a ciascun  consigliere,  si  è oggi  riunito  il Consiglio Comunale sotto la presidenza del   

Sindaco TREVISAN Gilberto  e l'assistenza del Segretario Comunale ORSO Dott. Paolo. 
Fatto l'appello, risulta quanto segue: 

 
 

 
                                                                       

          

Presenti N. 15 Assenti N.  2  
 

Vengono nominati  scrutatori i Sigg, LISCIOTTO Eleana, PEGORARO Davide e MARTINI 

Morena.     
  

Il   Sindaco, TREVISAN Gilberto, assume la presidenza. 

 

 

 

COPIA WEB      

Deliberazione  N. 46 
In data  31/08/2011  

 Prot. N. 14227 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

   
1. BERNARDI Christian                     *                            10. MARTINI Morena           *                                                     

2. BERTON Davide                                 *                                      11. OSELLADORE Paolo              *                      

3. BONAMIN Moreno                  *           12. PEGORARO Davide                  *                 

4. GASTALDELLO Andrea                        *                 13. PESERICO Clemente                        *                                               

5. GIACCHERI PAOLA      *              14. ROSSI Franco           *           

6. GUARISE Giuseppe               *                           15. SARTORE Aldo                *                    

7. LISCIOTTO Eleana       *                         16. TREVISAN Gilberto    *                                                         

8. MARCON Ezio                                    *                                   17. VICO Sabrina      *           

9. MARINELLO Roberto           *                                                           

       

                                                                                  

                                          

 
VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE ESERCIZIO FINANZIARIO 2011. 



P R O P O S T A    D I    D E L I B E R A Z I O N E  

 

OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE ESERCIZIO FINANZIARIO 2011. 

 

 

IL  CONSIGLIO COMUNALE 

 
  

 PREMESSO che il Bilancio dell’esercizio finanziario in corso è stato approvato con 
deliberazione di Consiglio Comunale n. 31 del 05.07.2011, esecutivo; 

 RISCONTRATA la necessità di apportare delle variazioni agli interventi della spesa e 
integrazione di alcuni capitoli di spesa corrente; 
 
 VERIFICATO che a queste necessità si può far fronte mediante variazioni o storni da interventi 
e  capitoli,  rispetto  a quelli previsti in sede di Bilancio di Previsione; 
 
 RITENUTO, pertanto, di apportare al Bilancio di Previsione 2011, nel rispetto delle norme 
relative al patto di stabilità 2011, le variazioni di cui all’allegato sub A); 
 

RILEVATO che con le variazioni conseguenti al presente provvedimento si rende necessario variare 

anche il Piano Esecutivo di Gestione anno 2011 approvato con deliberazione di Giunta Comunale N.  46 del  

08.06.2011, esecutiva; 

 VISTO il parere del Revisore espresso  in merito alla proposta di variazione allegata alla presente sub B);

  

 VISTI gli artt. 171, comma 4,  e 175 del D.Lgs n° 267/2000;  

DELIBERA 
 

1. di apportare, per le ragioni evidenziate in premessa, al Bilancio del corrente esercizio 2011 le 
variazioni di cui all’allegato sub A); 

2. di apportare al Piano Esecutivo di Gestione 2011, al Bilancio pluriennale nonché alla 
Relazione Previsionale e Programmatica anno 2011/2013 le sopraccitate variazioni; 

3. di dare atto che la presente variazione  rispetta le norme relative al patto di stabilità 2011. 

   
�������� ���� �������� 
 
 

Sulla suestesa proposta di deliberazione sono stati acquisiti i seguenti pareri ai sensi dell’Art. 49 
del D.Lgs n. 267 del 18.08.2000: 
 
 
� VISTO, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica. 

 
IL RESPONSABILE SERVIZIO CONTABILE 

 E GESTIONE DELLE ENTRATE 
F.TO (Zelia Rag. PAN ) 

 
� VISTO, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile. 

IL RESPONSABILE SERVIZIO CONTABILE 
 E GESTIONE DELLE ENTRATE 

F,.TO (Zelia Rag. PAN ) 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 
 
 
 



Dopo circa dieci minuti di avanzamento silenzioso della cassetta n. 1, la 
registrazione inizia così: 
 
BERTON: …economico, magari, per noi, però leggere, magari, a monitor stanca gli occhi, 
è difficoltoso, e magari potrebbero sorgere anche dei problemi che noi non sappiamo. 
Chiedo quindi che venga parecchio valutata questa scelta. Magari che si faccia presente 
al Consiglio dei Genitori, che poi andrà a utilizzare, penso, questi fondi per l’acquisto di 
questi computer: ché siano sicuri e diano delle garanzie per la vista, insomma, dei 
bambini, perché, se già da piccoli, cominciano a passare, oltre a quello che già si fa 
davanti alla televisione, anche davanti a un monitor per leggere i libri, potrebbe, a lungo 
termine, esser dannoso. Vorrei fare già la Dichiarazione di Voto. Sì, queste sono scelte 
amministrative della Maggioranza, le Variazioni di Bilancio: quindi noi ci asterremo. 
Perché, giustamente, avete approvato il Bilancio: sono scelte vostre inerenti alle vostre 
necessità, quindi noi ci asterremo su questo Punto. Grazie. 
SINDACO: Altri Interventi? Nessun altro Intervento. Assessore vuole? Se Qualcuno vuole 
fare qualche Replica… 
VICESINDACO: Anch’io la Replica. 
SINDACO: …Sì nel senso, nel senso, appunto che, se vuole prendere la parola per 
rispondere a quello che, a quello che ha appena sentito, più che altro, no? Prego. 
MARCON: Allora. Diciamo che oggi andiamo a deliberare una Variazione di Bilancio. Non 
andiamo a discutere Progetti che, naturalmente, li hanno fatti l’Istituto Comprensivo, la 
Scuola in questo caso. Noi abbiamo solo aderito a questo Progetto, pensando che 
specificatamente a questi 7.800 €, progetto della Classe Digitale, in quanto è facoltà della 
Scuola a produrre innovazioni e produrre e stare al tempo, al passo al tempo, diciamo, con 
queste tecnologie. Non voglio disquisire sul Progetto in sé. Voglio solo dire che il mondo 
non si ferma. Diciamo che la tecnologia avanza, bisogna regolamentarla, e dò atto che è 
giusto anche prevedere o prevenire certi problemi. Però credo che un Progetto, primo nel 
Veneto, diciamo, dopo l’esperienza che hanno fatto l’Istituto Comprensivo, chiesto e 
hanno avuto risposta, Progetti fatti a Genova, dove hanno verificato che questo Corso 
della Scuola, diciamo, Media, i tre anni (Prima, Seconda e Terza Media) sono usciti, 
diciamo, alunni con una media comparata a quelli che avevano il sistema tradizionale, con 
una media del 0,3% in più. Non so se sia dovuto a questi computerini, perché non sono 
tecnico, non sono insegnante. Io ho condiviso come il Vicesindaco, Assessore preposto 
all’Istruzione, questo Progetto perché l’innovazione è, diciamo, una cosa che nel mondo 
del lavoro e nel mondo della scuola deve esserci. E questo è un Progetto che dura tre 
anni: partono con la Prima D, Seconda D e Terza D. Dopodiché sarà l’Istituzione 
Scolastica a definire se è valido o meno. Noi ci siamo, abbiamo disposto questa copertura 
di 7.800 € perché ci crediamo a queste innovazioni, ci crediamo, tutta l’Amministrazione ci 
crede. L’hanno proposta all’Amministrazione: l’abbiamo accettata. Il che diamo, 
praticamente, atto che anche la Scuola si sta innovando. Ché dopo non si venga a dire 
che Quelli del Sud, e qui l’Ass. Martini ne sa qualcosa, che vengono fuori con voti migliori 
o peggiori. Noi vogliamo fare un percorso, un percorso informatico con la Scuola, perché 
ci crediamo che potrebbe avere dei frutti buoni per i nostri ragazzi. Dopodiché vedremo i 
risultati: il tempo ci darà ragione o torto di aver appoggiato questo, diciamo, Progetto. 
Comunque noi siamo qui in Consiglio Comunale, ché dobbiamo approvare la variazione, 
tenendo conto che ci sono, appunto, queste variazioni che vanno a finanziare o vanno ad 
essere devolute, diciamo, queste somme a un’Istituzione pubblica, statale, di istruzione. 
Credo che siamo e abbiamo anche il dovere di prendere in considerazione queste cose. 
Dopo, certamente, è una volontà politica se accettarle o meno. Noi siamo convinti di 
averle accettate e di avere un buon risultato: il tempo ci darà ragione o torto. Grazie. 
SINDACO: Bene. L’ass. Marcon ha garantito la risorsa, la risorsa che viene 
dall’Assessorato preposto del nostro Vicesindaco…[N.d.R.: Per una trentina di secondi 
la registrazione non c’è, anche se il nastro continua a girare]… 
VICESINDACO: …No. 
ROSSI: No. No. Non va. 
VICESINDACO: Più di così non va? Beh, comunque, vaben dài. Ecco. Ho anche la voce 
abbastanza forte. Una ventina di giorni fa ci siamo incontrati… 



ROSSI: A posto. 
VICESINDACO: …con l’Ass. Marcon, con il Dirigente Scolastico che ci ha, appunto, 
illustrato questo Progetto. E’ un progetto, cosiddetto Classe Digitale, che è stato avanzato 
dalla Scuola: non l’ho proposto io alla Scuola. E’ stato avanzato dalla Scuola con l’avvallo 
del Consiglio d’Istituto e del Comitato Genitori. Di conseguenza io, come Assessore di 
riferimento, non posso non tenere in considerazione le richieste che mi arrivano dal mondo 
della scuola. Anche perché un Progetto del genere è fortemente sentito, è fortemente 
appoggiato. Ci sono stati  Insegnanti che sono andati a prendere dei “Master” 
all’Università di Genova. Insegnanti che hanno fatto ore di volontariato per riuscire a 
gestire questo progetto nuovo di Classe Digitale attraverso la L.I.M., la Lavagna Interattiva 
Multimediale, che, comunque, non esclude completamente il cartaceo. A fianco dei 
computerini che avranno i ragazzi, c’è comunque ancora la sussistenza del cartaceo. 
Però, ripeto: io sono sempre favorevole alle innovazioni nel momento in cui, come 
giustamente diceva il collega Ass. Marcon, il mondo va avanti, la tecnologia va avanti. E, 
nel momento in cui mi si spiega questo Progetto come adeguato al futuro e finalizzato a 
creare delle competenze migliori e più adeguate al progresso dei nostri ragazzi, io, 
francamente, mi sento di appoggiarlo pienamente. “L’ho sposato” immediatamente. Ho 
chiesto ai miei Colleghi se potevo appoggiarlo con il loro consenso, e mi è stato dato 
all’unanimità. Dopodiché l’Assessore al Bilancio ha reperito le necessarie risorse. Volevo, 
anche, semplicemente aggiungere che il 14 ci sarà la presentazione ufficiale nella Sala 
Conferenze della Biblioteca Comunale – Ass. Martini, Lei è stata invitata anche, fra l’altro 
– di questo Progetto. Sarà presente il Provveditore agli Studi, il dott. Franco Venturella. Mi 
farebbe piacere che ci foste tutti, così, eventualmente, se c’è qualche perplessità, la si 
potrebbe anche avanzare a Chi ha la competenza necessaria anche per rispondere. 
Spero che possa andar bene e che non ci siano i problemi segnalati dal Cons. Berton. E’ 
chiaro che, se questo Progetto dovesse dimostrare nel corso del tempo delle difficoltà, o 
dei disagi, o quant’altro: vaben, si prova. Ecco. Perché se non si prova, non si sa. Noi 
proviamo e speriamo che possa andar bene. Un’ultima considerazione: le variazioni di 
Bilancio che facciamo così. Ecco, questo Progetto è arrivato venti giorni fa, dieci giorni fa, 
ecco, per cui non sempre noi possiamo, con tempistica adeguata, predisporre Bilanci che 
dopo restano immutati nel corso del tempo, perché ogni settimana, ogni venti giorni, 
possono arrivare proposte che necessitano di una nostra valutazione e di un’eventuale 
variazione di Bilancio. Se ciò che arriva è importante ed è interessante, abbiamo già avuto 
modo di dire che siamo disposti a fare Variazioni di Bilancio ogni Consiglio Comunale. 
SINDACO: Ecco. Il Vicesindaco mi ha anticipato, appunto, su questo Intervento perché è 
cosa risaputa, non ci siamo mai nascosti dietro a niente dicendo che siamo disposti a fare, 
ogniqualvolta serve, Variazioni di Bilancio. Anche perché la politica nazionale stessa ci sta 
insegnando che quello che ieri sembrava una certezza, due giorni dopo diventa 
un’incertezza. Le varie manovre che anche a livello nazionale continuano, praticamente, 
ad essere studiate, partorite e messe, appunto, alle costole delle Amministrazioni, ci 
spingono purtroppo anche a cambiare pensiero per adeguarci a quelle che sono le 
indicazioni che arrivano dall’alto. Lo so, non dovrebbe essere così, ma purtroppo, per 
amministrare, quando che i problemi arrivano, e se variare il Bilancio si risolve il problema, 
come dice il Vicesindaco, io sono disposto andare in Consiglio Comunale anche tutte le 
volte che andiamo in Consiglio Comunale con una Variazione: non mi fa né caldo, né 
freddo, purché questo serva per amministrare, serva a pareggiare, serva per dare 
assistenza, serva per fare opere, serva, praticamente, per soddisfare richieste che 
arrivano, appunto, da Chi, da fuori, i Servizi all’Amministrazione li chiedono, li domandano. 
Replica da parte di Chi vuole replicare su quello che abbiamo appena giustificato. Prego. 
MARTINI: Sì. Premetto che il Gruppo che rappresento, che rappresentavo perché il 
Capogruppo è, però Gruppo politico, è libero di votare anche indipendentemente, 
insomma: ognuno vota secondo coscienza, come penso succeda anche da voi, spero. 
Ecco. Detto questo, il progetto Classe virtuale, Classe digitale 2 o E00, dipende, è un 
Progetto Ministeriale prima di tutto. Quindi è un Progetto che il Ministero ha proposto, e ha 
proposto con un Bando di Concorso, Bando di Concorso cui potevano partecipare Scuole 
di tutta Italia, che è uscito ed è rimasto in Internet per poco tempo durante le vacanze. Per 
poter esserci, per poter partecipare a questo Concorso, le Scuole che vi partecipavano 



avevano bisogno di un consenso delle singole Amministrazioni, fra cui la Provinciale e la 
Regionale. Il Dirigente Scolastico Segalla mi aveva interpellato allora per avere questo 
appoggio su questo Progetto, così come ero stata interpellata anche da altre due Scuole 
della provincia di Vicenza, due Scuole Superiori. Quindi da subito, come Assessore, ma 
soprattutto come Insegnante, ho appoggiato il Progetto di Rossano, ma anche il Progetto 
delle altre due Scuole vicentine, una delle quali, una Scuola Superiore, ha anche avuto la 
possibilità di vincere a livello ministeriale, quindi avrà una parte di finanziamento garantita 
dal Ministero sulle Classi digitali. Pur condividendo alcune perplessità sollevate dal Cons. 
Berton riguardo al fatto che i ragazzi possono, si possono stancare, è giusto, ne parliamo 
sempre. E’ anche vero che in molti altri Paesi del mondo i ragazzi vanno a scuola con l’”E-
Book”, cioè questo piccolo, questo computer all’interno del quale non ci sono tanto i libri di 
testo, o ci sono pochi libri di testo, quanto diventa uno strumento interattivo con la lavagna 
multimediale, nella quale gli Insegnanti sono chiamati a lavorare sui testi, a produrre il 
materiale didattico che, spiegato alla L.I.M., viene immagazzinato dal computer e i ragazzi 
a casa si trovano già gli appunti praticamente fatti. Quindi è un lavoro pazzesco per il 
Corpo Docente che deve, a tutti gli effetti, produrre del materiale didattico, con gli esercizi 
e le verifiche e quant’altro, e quindi non si trova la pappa fatta, ma che garantisce un 
percorso differenziato a questi ragazzi in vista anche dell’acquisizione di competenze 
sicuramente maggiori. Non dico migliori: dico maggiori e sicuramente europee. Quindi 
anche da parte mia c’è l’appoggio totale. Perché, se non si prova, non si sa. Ma l’appoggio 
è anche un appoggio di tipo finanziario, e vi spiego perché. Qui c’è Chi potrebbe parlare 
meglio di me a questo proposito, ma, comunque, cercherò di essere, di non dare cifre 
esatte. Sappiamo tutti quanto costano i libri di testo ed è innegabile che le Case Editrici, 
non i Rivenditori, i Rivenditori hanno un margine minimo rispetto al lavoro che fanno, fanno 
un lavoro improbo in questo periodo. Ecco. Ma le Case Editrici scolastiche è inutile dire 
che lucrano, e uso il termine con le dovute accezioni, sulle spalle delle famiglie perché un 
Corso, l’acquisto dei libri scolastici per qualsiasi classe delle Scuole Superiori o delle 
Medie incide pesantemente in quello che è il bilancio familiare. Il corredo, non parlo del 
corredo scolastico, parlo dei libri di testo: 250, 300, 350 €. E nonostante la Legge voluta 
dalla Gelmini, legge ottima, una delle leggi buone che ha fatto, sul blocco del cambio dei 
libri di testo, ancora molti Colleghi cambiano libro di testo nel corso dei cinque anni o dei 
tre anni, non si potrebbe più, libri di testo che sono nuovi solamente per qualche esercizio 
in più. Ecco. In un momento di così grave crisi, le Case Editrici comunque ne vengono 
fuori bene. Se si riuscisse a cambiare, ad invertire questo tipo di mentalità con l’E-Book 
che, ripeto, è uno strumento funzionale a qualcosa che poi viene dato in classe, perché in 
classe verranno date fotocopie comunque, verranno dati appunti, verranno date altre cose, 
le Case Editrici saranno costrette anche a farsi un esame di coscienza. Perché, se le cose 
stanno così, a mano a mano che la digitalizzazione andrà avanti, avranno sicuramente dei 
margini minori. E a questo proposito, come Provincia, non solo abbiamo appoggiato 
questo Progetto, ma ne abbiamo approvato anche un altro che si chiama Book in 
progress, cioè un libro fatto dai Docenti, in progress durante l’anno scolastico. Non 
comprano più il libro nelle librerie, in questo caso era il Corso di Storia, ma gli insegnanti 
durante l’anno danno delle dispense scritte da loro ai ragazzi che, alla fine dell’anno, si 
trovano il libro fatto. Quindi non solo mi dispiace perché ha fatto già la Dichiarazione di 
Voto di astensione. Quindi io non mi sento di votare contro: appoggio il Progetto e voto a 
favore e sarò presente il 14. 
SINDACO: Va bene. Altre Repliche sulle spiegazioni che abbiano appena sentite? Cons. 
Guarise. 
GUARISE: Volevo allacciarmi al discorso del Vicesindaco quando afferma che il mondo va 
avanti ed è giusto provare. Nessuno, per carità, da parte mia non esiste nessun dubbio su 
questo. E nemmeno sul fatto che si faccia una Variazione di Bilancio per questo Progetto 
che, oltretutto, la Scuola ha chiesto. Mi pare che la Variazione, comunque, non sia solo 
quella cifra, ma anche altre cose. Al di là di questo, colgo l’occasione per dire che, se è 
giusto finanziare dei Progetti che vanno in un certo senso, chiedo ufficialmente di 
potenziare e di rendere efficiente quello che c’è già. E mi riferisco ai computer della 
Biblioteca. Perché io adesso, da un po’ di tempo, vado a prendermi le Delibere di 
Consiglio, di Giunta, le Determine, e ho trovato una situazione molto pesante. E non parlo 



per me, parlo perché penso agli altri, è una deformazione professionale: penso sempre 
agli altri al posto mio cosa farebbero. Su quattro computer due non funzionano e, degli altri 
due che rimangono, uno funziona se l’altro è spento, quindi ce n’è uno solo. Quell’unico 
che funziona, per essere messo in azione, ha bisogno di tempi, circa 25 minuti, mezz’ora 
per accedere etc. Quindi, è un discorso che ho fatto presente alla Bibliotecaria, colgo 
l’occasione per ricordarlo molto tranquillamente qui. E poi anche di accelerare alcune 
operazioni per chi va a leggersi gli Atti pubblici, per esempio, in quei computer le 
Determine, per arrivare alle Determinazioni credo che sia molto difficile, etc. Quindi ci sono 
dei problemi. Allora chiedo, se è possibile: finanziate pure tutte le cose che ritenette 
giusto, per carità, ma cercate di rendere efficaci, cioè che funzionino le cose che ci sono 
già. E, se volete accogliere questo invito, ve ne sarò grato. 
VICESINDACO: Prendo atto. 
SINDACO: Bene. Dichiarazioni per la Maggioranza? Beh, no. E’ emerso anche un dato di 
fatto sulla programmazione, ché si contestava un attimo il fatto di tante Variazioni di 
Bilancio. Se pensiamo che il Personale Docente non è in grado di programmare nemmeno 
i libri di testo che durano per tre anni, cioè, voglio dire, quanto difficile alle volte che è 
programmare. Ma fin che si va a ridiscutere situazioni come questa, credo che le 
Variazioni di Bilancio l’Ass. Marcon le faccia sempre ben volentieri. Perciò se vuole fare 
Lei la Dichiarazione per la Maggioranza ad approvare il Punto n. 2, Assessore. 
MARCON: Ecco. Allora. E’ stato già chiarito il discorso perché queste variazioni, e quante 
variazioni, e che, comunque, le faremo sempre quando c’è un obiettivo da raggiungere per 
il bene dei nostri ragazzi, Paese, Comune e Cittadini, verranno fatte anche ogni quindici 
giorni, io dico. Perché le Variazioni vengono fatte perché? Perché nel frattempo vengono 
delle esigenze che prima, in fase di Previsione di Bilancio, non c’erano. Questo è un 
discorso che, abbiamo sentito Colleghi, Consiglieri, Assessori in questo Consiglio 
Comunale, dove hanno detto che questo Progetto è partito durante le ferie. Cosa 
dovevamo fare: prevederlo a Gennaio? Come si faceva? Comunque lasciamo che ognuno 
tragga la sua conclusione. Invito tutta la Maggioranza e il Consiglio Comunale tutto di 
approvare questa Variazione di Bilancio come è stata esposta prima. Grazie. 
 
Il Sindaco pone in votazione la suestesa proposta di deliberazione che viene approvata 
con voti favorevoli n. 12, astenuti n. 3 (Berton Davide, Bernardi Christian e Guarise 
Giuseppe),  legalmente espressi da n. 15 consiglieri presenti e votanti.   
 
La presente deliberazione viene altresì dichiarata immediatamente eseguibile ai 
sensi dell’art. 134, comma 4°, del D.Lgs. 267/2000, con voti favorevoli n. 12, astenuti 
n. 3 (Berton Davide, Bernardi Christian e Guarise Giuseppe),  legalmente espressi 
da n. 15 consiglieri presenti e votanti.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Letto il presente verbale viene sottoscritto a sensi dell’art.  43 comma 6 del vigente Statuto.  

 

 

              IL PRESIDENTE                                            IL SEGRETARIO COMUNALE   

    F.TO   TREVISAN Gilberto                                         F.TO  ORSO  Dott. Paolo 
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N. 899 Reg. Pubbl. 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(ART. 124 d.Lgs. 267/2000) 

 

 

Segretario Comunale su conforme dichiarazione del messo che copia del presente verbale 

viene pubblicato il giorno 04/10/2011   all'albo pretorio ove rimarrà esposto per quindici giorni 

consecutivi.          

lì 04/10/2011        IL SEGRETARIO COMUNALE  

                                                                                  F.TO ORSO Dott. Paolo  
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 Si certifica che la presente deliberazione, è DIVENUTA ESECUTIVA il 

.......................................... per decorrenza dei termini ai sensi dell’art. 134 del  D.Lgs. n. 

267/2000. 
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